

宁夏失业保险费率仍为1% 实施期限延长至明年底

本报讯（记者 裴艳）5月10日，自治区人社厅发布消息，根据人社厅、财政厅、国家税务总局宁夏区税务局印发的《关于阶段性降低失业保险和工伤保险费率有关问题的通知》，为进一步减轻企业负担，增强企业活力，促进就业稳定，5月1日起，宁夏将继续实施阶段性降低失业保险费率至1%的政策，其中单位缴费费率0.5%，职工

个人缴费费率0.5%，实施期限延长至2024年底。

自5月1日起，按照《国务院办公厅关于印发降低社会保险费率综合方案的通知》有关实施条件，我区继续实施阶段性降低工伤保险费率政策，工伤保险以基准费率为基础下调20%，实施期限延长至2024年底。同时，根据有关要求，工伤保险所涉及的以本人

工资为计发基数的各类待遇，其计发基数上下线均以调整后的全口径城镇单位就业人员平均工资为标准进行确定。

记者了解到，自2015年起，失业保险费率“三降五延”，总费率由3%降至1%。此次，延续实施过去阶段性降低失业保险费率至1%的政策标准。

无人机“空中执法”守护我区碧水蓝天



技术人员指导执法人员操作无人机。本报记者赵锐摄

本报讯（记者 赵锐）5月10日，自治区生态环境厅为全区28个市、县（区）统一配发了执法无人机。今后，28套无人机将投入宁夏生态环境执法日常工作中。据悉，此举是生态环境部门为缓解基层执法任务重、执法人员力量不足现状，推进现代科技手段辅助生态环境执法的重要举措。通过无人机的应用，将实现环境执法从平面巡查到立体巡查的突破，进一步提高生态环境现场执法监管能力。

无人机具有高度灵活、巡查面广、机动性好、时效性强等特点，在提高环境执法人员对特定区域企业排污情况分析判断能力的同时，能有效延伸环境监管的深度和广度。目前，无人机已经广泛应用于宁夏生态环境领域各项执法监管工作中，通过高空“千里眼”，执法人员可在监管工业企业、自然保护区、黑臭水体治理以及黄河排污口排查、大气污染排放等专项工作领域进行全方位巡查，实现全区域、全视野、无死角覆盖监测取证等功能。

“如今，无人机已经成为我们日常工作的‘好帮手’，能帮助执法人员精准地解决现场执法取证难、监管难等问题。”当日，吴忠市生态环境局一名参加无人机现场实训的执法人员告诉记者，使用无人机开展“空中执法”，不仅提高了工作效率，也对违法违规行为产生了很好的震慑作用。

据悉，2023年，宁夏生态环境部门将持续以科技手段赋能，加大执法力度，深入打好污染防治攻坚战，对严重破坏生态环境、

损害群众切身利益、屡查屡犯的突出环境问题用重典、出重拳，发现一起，查处一起，并向社会公开曝光。对环境风险高的区域、行业、企业，盯牢、盯死、不留死角。对典型案件挂牌督办，对恶意排污的企业责任人严肃追究法律责任；对造成环境污染、生态破坏，构成犯罪的，依法移交司法机关追究刑事责任。

重点抓好夏季臭氧攻坚、冬春季大气攻坚、打击危险废物和自动监测数据环境违法犯罪、第三方环保服务机构弄虚作假、生活垃圾焚烧发电、自然保护地等专项执法行动；持续做好入河排污口排查整治、重点区域等执法检查，推动解决重点难点生态环境问题。

另外，宁夏生态环境部门将推动差异化执法监管，对纳入生态环境监督执法正面清单的企业、事业单位和其他生产经营者，执法人员原则上将采取非现场方式监管，主动帮扶指导，做到监管“无事不扰”、服务“有呼必应”。按照生态环境领域包容免罚清单，对环境违法行为轻微且未造成环境危害后果的情形，依法不予处罚，给予企业适度的容错改正空间，通过柔性执法保障企业正常生产经营。



平安人寿宁夏分公司 举行立夏新职业愿景 发布体验活动

5月6日，平安人寿宁夏分公司在银川阅海滑草场举行“心动五月天，筑梦在平安”立夏新职业愿景发布体验活动，作为司庆月启幕活动，邀请了200余名代理人及准员参与，点燃了2023年初夏里的首份火爆。

队伍发展部经理刘少彬作了《职业新愿景 事业新高度》的报告，通过国家经济发展趋势解析、行业发展未来及平安实力的展示，向与会嘉宾介绍如何在平安创业平台上实现职业的新愿景，追求事业的新高度。

随后，参会人员通过阅海滑草场的互动体验项目，充分感受现场的欢乐。不论是保龄球比赛的热烈还是滑草的刺激，无论是蹦床的快乐还是萌宠的可爱，都为这次活动带来了浓墨重彩的一笔。之后，团队还进行了立夏烧烤季活动，平安人寿的保险代理人与准员同肩并烤，畅聊行业发展，分享工作和生活的平衡，尽情享受夏日的惬意。

据悉，该活动作为平安人寿宁夏分公司司庆月首场启动活动，真正开启了红五月序幕，通过活动吸收有梦想有追求的有志之士，选择新的起点、新的平台，为宁夏保险行业人才高质量发展贡献力量。（潘明杰）

运维线路遭外力破坏 吴忠供电成功维权

本报讯 按照《中华人民共和国安全生产法》《电力设施保护条例》等法律规定，在线路保护区范围内擅自使用大型机械开展作业，导致供电部门运维线路受损，要依法进行赔偿。近日，国网吴忠供电公司收到青铜峡市法院的民事判决书，220千伏贺青乙线遭受外力破坏事件依法成功追责索赔。

据了解，2022年4月5日12时55分，国网吴忠供电公司所辖1条重要联络线220千伏贺青乙线遭受外力破坏，线路被迫紧急停止运行。经巡视发现，该线路铁塔下方有吊车作业，吊臂有明显放电痕迹，轮胎受损，现场检查A相导线断股8根。吊车司机承认在吊装作业过程中，吊臂触碰导线造成线路跳闸。国网吴忠供电公司立即申请220千伏贺青乙线转检修，并于当日18时25分完成修补工作。（方鑫）